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Kluczowe cechy

Standardowo dostarczany w kolorze białym z podłączeniem 15
Zawory pokazane na zdjęciu są wyposażeniem opcjonalnym dostępnym za 
dodatkową opłatą. 
PATRZ POLECANE AKCESORIA

Typ: ACR - grzejnik łazienkowy pionowy 

Materiał: Stal niskowęglowa, niestopowa 

Konstrukcja:
Rury profil 50 x 15
Kolektor profil 35 x 35

Ciśnienie 
robocze:

Do 0,4 MPa (4 bar)

Temperatura 
pracy:

Do 95ºC

Wyposażenie 
standardowe:

Korek Premium 1/2"
Odpowietrznik Premium 1/2"
Zawieszenie grzejnikowe Z21

Wykończenie 
powierzchni:

Standardowo kolor biały [01]

Przyłącza: Gwint wewnętrzny 1/2"

Schematy  
podłączeń

Kody  
podłączeń 

STANDARD

[M]
2 3

[ 15 ]
2 3

[ 16 ]

- podłączenie 180º

2 - odpowietrznik 1/2"
3 - korek 1/2"

• Łatwość montażu

• Uniwersalne podłączenie możliwość montażu z

prawej lub lewej strony

• Brak widocznych zawieszeń

• Idealny do każdej łazienki ze względu na płaską

konstrukcję

• Oryginale i estetyczne wykonanie

• Grzejnik zgodny z normą EN 442

• Gwarantowana wysoka jakość

POLECANE AKCESORIA

PODWÓJNY 
Dla podłączenia typ [16] zespo-
lony zawór podwójny z głowicą 
Termostatyczną w kolorze 
grzejnika

Dla podłączenia typ [15] 
komplet zaworu zasilającego i 
odcinającego z głowicą termo-
statyczną w kolorze
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Wysokość Szerokość Głębokość Podłączenie Wydajność cieplna INDEKS KOD
H [mm] W [mm] D [mm] M [mm] DM [mm] A [mm] HA [mm] 55/45/20ºC 75/65/20ºC produktu wersji

ACR 80/50 820 500 90 50 57 50 630 208 393 10115143271501

ACR 100/50 1030 500 90 50 57 50 840 251 472 10115143281501

ACR 140/50 1380 500 90 50 57 50 1190 321 606 10115143291501

ACR 150/50 1520 500 90 50 57 50 1330 348 660 10115143301501

ACR 170/50 1730 500 90 50 57 50 1540 391 743 10115143311501

H
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H - wysokość; W - szerokość; D - głębokość; A - rozstaw zawieszenia szerokość  ; M - rozstaw podłączenia;   
C - rozstaw podłączenia; HA - rozstaw zawieszenia wysokość  ; DC - głębokość oś podłączenia 
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